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Kesir Problemleri

1. 36’nın 5/9’i kaçtır? 

 

A) 20 B) 18   

C) 25  D) 27 

 

 

2.  92’nin 1/2’inin 3/23’ü kaçtır? 

 

A) 5  B) 6   

C) 46  D) 18 

 

 

3. 144’ün çeyreği ile 54’ün 5/18’inin toplamı kaçtır? 

 

A) 15  B) 36    

C) 51 D) 64  

 

 

4. 6/11’si 48 eden sayının tamamı kaçtır? 

 

A) 56  B) 96   

C) 64  D) 88 

 

 

5. 9/12’u 54 eden sayının yarısı kaçtır? 

 

A)64  B) 96   

C) 84  D) 72 

 

 

 

 

6. 7/5’si 49 eden sayının tamamı ile 5/15’i 25 eden sayının tamamının 

toplamı kaçtır? 

 

A) 110 B) 120   

C) 135 D) 150 

 

7. 1/6’i 8 eden sayının 3/8’ü kaç eder? 

 

A) 18   B)  48    

C) 108   D)  128 

 

8. Babam aldı¤ı televizyonun 1/8’ini peşin ödemiştir. Kalanını da 5 eşit taksit 

yaptırmıştır.  Babam ayda 210 YTL taksit ödedi¤ine göre aldı¤ı televizyon 

kaç YTL’dir? 

A)  1050          B) 1100    

C) 1200   D) 1250 

 

9. A sayısının 3/4’ü 21’dir. B sayısının 2/4’si de 16’dır. Buna göre A + B 

kaçtır? 

A) 40   B) 50    

C) 60   D)  70 

 

10. 1/3’i 18 YTL olan bir pantolonun fiyatı kaç YTL’dir? 

A) 68   B) 54    

C)  74   D)  108 

 
 


